
 

 

 

 

 

 

 

「あきらめず，力強く！東京オリンピック・パラリンピック」 
八雲町立野田生小学校長  髙 ○ ○ ○ 

 夏休みが終わり，学校に元気な子どもたちの声が戻ってきました。 

熱中症，集中豪雨，新型コロナ感染症などで，休業やリモート授業を余儀なくされている学校がある中，

再開できたことを本当にうれしく思います。特に新型コロナウイルスの感染拡大については，日々の数字の

変化に，押し寄せてくるような恐怖心さえ感じられましたので，学校が始まるということが当たり前でなく

なっていることに，ハッとさせられる夏休み明けとなりました。 

 今年は，夏休みの始まりとともにオリンピックが開催されました。私は，最年少メダリストとなった開 

心那(ひらき ここな)さんの活躍と卓球混合ダブルス（水谷選手・伊藤選手）準々決勝の決してあきらめな

かった大逆転が印象に残りました。今回のオリンピックは，選手をはじめ関係者が「チーム・ジャパン」と

して，あきらめずに挑戦し続けたことによって実施することができました。そのおかげで，選手の皆さん

は，思う存分に活躍し，世界中の多くの人々に感動と勇気を届けてくれました。未来を描き続ける心を持ち

続ける大切さが表現された大会であったと思います。一方，２４日からはパラリンピックが始まりました。

こちらは，１３日間の熱戦を通して，共生社会の実現に向けた「心のバリアフリー」の精神が伝わる，価値

のある大会になってくれることを願っています。 

夏休み明け集会では，オリンピックの話題に触れ，「新しい目標を決めて，いろいろなことにチャレンジ

してほしい。」と伝えた後に，「みんなで，もう一度，コロナ対策をがんばろう！」と約束しました。現在，

北海道では８月２７日～９月１２日の期間に「緊急事態宣言」が発出されています。ワクチン接種が始ま

り，状況の好転を誰もが信じていただけに，今回の発令は残念でなりません。 

今回の「緊急事態宣言」では，学校に対して「新しい生活様式」の徹底や行事の中止・延期・縮小が求め

られており，本校でもすでにいくつかの行事日程を変更することとなりました。 

 

 

 

 「子どもには，のびのびと過ごさせてあげたい」というのが大人の抱く想いですが，そのような状況にな

るには，もうしばらくかかりそうです。 

ところで，パラリンピックのマスコットになっている「ソメイティ」は，日本の代表的なサクラ「ソメイ

ヨシノ」と，英語の「so mighty（非常に力強い）」から生まれたのでそうです。私たち教職員は，パラアス

リートの活躍から勇気を受け取り，「あきらめず」「力強く」全力を尽くしてコロナに負けない元気な学校生

活を維持していけるようにがんばります。保護者・

地域の皆様には，チーム野田生として，共にこの難

局を乗り切っていけるよう，引き続きご協力賜りま

すようお願い申し上げます。 
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○考える子 

○強 い 子 

○正しい子 

○仲良い子 

○宿泊研修（５・６年）       ８月２６・２７日  延期 →１０月１４・１５日 

○見学学習「つどい八雲」（３・４年） ９月７日      延期 →１２月３日 

○授業参観（全学年）        ９月４日      中止 

野田生小ホームページ 

学校情報更新中！ 
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8 月 18 日（水）より前期後半（2 学期）がスタートし，

子供たちの声が校舎に響いています。どの子もけがや事故

無く夏休みを過ごせました。夏休み明け初日には，作品や

課題など，たくさんの荷物を持った子供たちが登校し，1

年生は「学校が楽しみでした。学校が始まってうれしいで

す。」と話しながら教室に向かって行きました。初日の子

供たちの表情から，再び充実した学校生活を送ることがで

きそうだと確信しています。 

 夏休み明け早々に行っ

た 3 回目の水泳学習では，

時間の前半で互いの成果

を発表し合いました。友達

のがんばりとその成長をみんなで認め喜び合う，この経験

を次の活動の意欲につなげたいと思います。 

これからの時期は，新型コロナウイルス感染対策を徹底

しながらの学校生活がしばらく続くこととなります。保護

者の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 ダ○○○先生の後任，ブ○

○○先生との外国語学習が

始まりました。アリゾナ州出

身の優しい受け答えの先生

です。子供たちは既にブ○○

○先生との次の外国語学習を楽しみにしているようです。

また，コロナの関係で新ＡＬＴの来日が遅くなっていた期

間に野田生小を担当していただいたケ○○先生，ありがと

うございました。ケ○○先生の素敵な笑顔と楽しい雰囲気

の学習で，子供たちの学習意欲がさらに高まりました。 

 

 

 

 夏休み初日の 7 月 24 日

（土）にＰＴＡレクが行われ

ました。今年の内容は「きも

だめし」と「花火大会」でし

た。肝試しは日暮れ前で多少

の明るさが残っていたため，

おどかし役のお父さん方も「子供たちが怖がらないのでは」

と心配していたのですが，ほとんどの子がしっかりと怖が

り，悲鳴を聞かせてくれました。完全に日が落ちてからの

花火大会では，花火に照らされた子供たちの笑顔が浮かび

上がっていました。楽しい時間を作っていただいたＰＴＡ

の皆様，ありがとうございました。 

学校のグラウンド沿いにお住い

の○○さんから頂いたひまわりが

咲きました。お日様のような明るさ

で学校の前庭を照らしているよう

です。ありがとうございました。 
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避難訓練（火災） 

ブ○○○先生との外国語 

5時間授業 

土曜登校日 ※授業参観のみ中止 

振替休業日 

クラブ活動 一輪車ＣＴ（～15日） 

CS合同授業オンライン 3・4年 ブ○○○先生来校 

野田生ファーム 

移動図書 

安全の日 

4時間授業（給食あり） 

CS小小連携合同授業 5・6年 

敬老の日 

秋分の日 

ブ○○○先生との外国語 

3時間学習（給食なし） 

児童委員会 

合同修学旅行（～10/1）6年生 

CS小小連携合同授業 3・4年 

 

楽しかったね，怖かったね 

ＰＴＡレク 

前期後半（2学期）スタート 

新ＡＬＴ ブ○○○先生来校 

夏休みの工作・自由研究 力作がそろっています 

ひまわりが咲きました 

子供会廃品回収の連絡  9/26（日）に予定しておりました，

子供会廃品回収ですが，新型コロナ感染防止のため，10/17（日）

に延期いたします。（予備日 10/24） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひまわりが咲きました 

楽しかった夏休みの思い出や， 

8 月からのめあてを発表しました。 

各学級では，夏休みの作品を紹介し合いました。 

ＰＴＡレク 
夏休み初日，きもだめしと花火大会 

きもだめしはとっても怖かったですね。 

そして，花火大会は，花火の色がきれいで楽しかったですね。 

夏休み作品展 
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大きいジャガイモが 

たくさんとれたよ 


